4. Simif Matematik Ondalik Kesirleri Taniyalim
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—— Kkesrinin ondalik kesir seklinde

100

yazilisi asagidakilerden hangisidir?

A) 0,0008 B)0,008 C)0,08 D)O0,8

Cevap : C

Yukarida model
asagidakilerden

A)1,7 B)1,25

Cevap : B

enen ondalik kesir

hangisidir?

C) 1,205 D) 1,025



Cevap : C

4,

Cevap : C

D e e e >
2 3 4
Y ukaridaki sayl dogrusunda 2 ile 3 ara-

s1 10 es parcaya boéliunmustir.

Buna gore, ‘I’ semboliine karsilik
gelen ondalik kesir asagidakilerden
hangisidir?

A) 0,7 B) 1,7 C)2,7 D) 2,8
9, 4, 1 rakamlari birer kez kullanilarak

yazilabilecek en kiiciik ondalik kesir
asagidakilerden hangisidir?

A)9.41 B)4,179 C)1,94 D) 1,49



Yukarida es karelere boluinmius kare-
li kagitta, boyali kismin kesir olarak
iIfadesi asagidakilerden hangisidir?

A)15 B)1,45 C)0,15 D)0,015

Cevap : C

6. 78,35 ondalik kesrinde birler basamagi
ile yluzde birler basamagindaki rakam-
larin carpimi kactir?

A) 21 B) 24 C) 40 D) 56

Cevap : C



7. Asagidaki ondalik kesirlerden hangi-
sinin onda birler basamaginda bulu-
nan rakam ile onlar basamaginda bu-
lunan rakam aynidir?

A) 172,67 B) 146,46
C) 72,62 D) 25,32

Cevap : B

8. 19,72 ondalik kesrinin tam kisminda
bulunan rakamlarin toplami kactir?

A) 10 B)9 C)8 D) 7

Cevap: A

9. 103,78 sayisinda onlar basamagi ile
yuzde birler basamagindaki rakamlar
yer degistirdiginde olusan yeni sayi
asagidakilerden hangisidir?

A) 103,87 B) 108,73
C) 173,08 D) 183,70

Cevap: A



10. 146,798 ondalik kesrinin yuzde birler
basamaginda bulunan rakam kactir?

A) 9 B) 8 C)7 D) 6

Cevap: A



11. Tablo: Uriinlerin satis fiyat

Uriin 2322
Su 1,35 TL
Meyve suyu 1,4 TL
Sut 1,19 TL
Sirke 095 TL

Yukaridaki tabloda bir markette satilan
bazi Grtnlerin satis fiyatlari verilmistir.

Buna gore, asagidaki ifadelerden
hangileri yanhistir?

|. En pahali Grtn sudur.

Il. Sirkenin fiyatl, meyve suyunun fiyatin-
dan ucuzdur.

lll. Meyve suyunun fiyati, stttin fiyatindan

Cevap: A

fazladir.
A) Yalniz | B) Yalniz I
C)lvell D) Il ve lll



12. Asagidaki ondalik kesirlerden hangi-
si 2 ile 3 arasindadir?

A1l B1Y C)2t D3
10 10 10 10

Cevap : C

13. 4,@2 ondalik kesrinin 4,32 ondalik
kesrine esit olmasi icin ] ve @ sem-
bolleri yerine asagidaki sayilardan
hangisi gelmelidir?

Som>
wmow‘.
mwwo‘.

Cevap : A



14. Asagidaki siralamalardan hangisi
yanhstir?

A) 1,03<1,1<1,15

)
) 12,01 < 12,4 < 12,38
) 0,79<0,8<0,9
)

B
C
D) 0,02 <0,3<0,32

Cevap : B

15. 245,238 ve 2,3

Ondalik sayilarinin kug¢uikten buyuge
dogru siralanisi asagidakilerden han-
gisidir?

A) 2,3 <2,38<245
B) 2,3 <2,45<2,38
C)2,38<2,3<245
D) 2,38<245<23

Cevap: A
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